

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 08/03/2022 | Edição: 45 | Seção: 3 | Página: 124

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de São João Del Rei/Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas

EDITAL DE 7 DE MARÇO DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO - CPD Nº 4/2022

O Pró-Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital do Concurso Público - CPD 004/2022, publicado no DOU de 14/01/2022 - seção 3, págs. 126-130, retificado DOU de 24/02/2022 - seção 3, pág. 115: excluir o item 5.2.2; no item 6.1, alterar o conteúdo da linha referente à Prova Didática, onde se lê: "16/03/2022", leia-se "16/03/2022 a 17/03/2022" e onde se lê: "14h", leia-se "9h30min"; no item 6.5.12, onde se lê: " 3 (três) dias úteis", leia-se: "1 (um) dia útil"; no item 6.6.2, excluir o trecho "e horário de realização da prova por cada candidato" e onde se lê: "serão sorteados", leia-se: "será sorteado"; alterar o item 6.6.3 para "A entrega do Plano de Aula e a versão final da Apresentação da Aula a serem utilizados na Prova Didática será de 08h00 às 09h00 do dia 16/03/2022."; no item 6.6.3.3, onde se lê "Os planos de trabalho", leia-se "Os planos de aula"; no item 6.6.12 excluir o trecho ", no dia 07/02/2022".

LUCAS RESENDE AARÃO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.